【市民農園の利用について】
◎農園の利用については、次の事項を必ず遵守して下さい。
１　利用できる農園は、承認を受けた農園（区画）のみとし、耕作権･借地権等の権利は生じません。栽培できるものは、野菜と花のみです。ただし、永年性植物、多年生植物の栽培は禁止いたします。

２　利用期間中は利用区画に接する通路、法面及び植込み等の管理・除草等並びに区画内の清掃作業は日常的に必ず行なってください。

３　利用期間が満了する時は、返還する１０日前までに農作物、資材、ごみ等を完全に撤去し、利用開始当初の状態（更地）に戻し、市へ返還して下さい。

４　種苗、肥料、水及び農機具は、利用者の負担となります。

５　禁止事項は次のとおりです。

①　一切の建物及び工作物を設置すること

②　営利目的に使用すること

③　永年生や多年生植物を栽培すること（果樹、植木や２年以上根が土中に残る花等栽培は禁止）

④　第三者に利用させたり、利用権利を譲渡すること
⑤　区画の形状を変えたり、利用区画以外の区画に立ち入ったり、他の利用者及び隣接地権者に迷惑を掛けたりすること（区画の適切な維持、管理をせずに放置させることも含む。）

⑥　通路、法面、利用区画外等に栽培及び野菜くず、雑草、ゴミ、資材等を放置すること
６　都合により年度途中に農園を返還する場合は速やかに連絡し、指示に従ってください。
なお、お支払された貸付負担金（利用料）の還付はいたしません。
７　農作物の盗難、病害虫等により農園の利用が困難となった場合及び作物に損害が生じた場合並びに車置場での事故等については、市は一切の責任を負わないものとします。

８　土地所有者の都合等により当該農地の返還請求があった場合は、利用期間が短縮されます。

９　貸付負担金（利用料）は毎年４月上旬に発送いたしますので、必ず期日までに指定の金融機関等でお支払いください。

10　前項以外で農園の利用に関するその他の疑問、質問等は、市にお問い合わせいただき、その指示に従って下さい。
