（第１号様式）
座間市ふるさと納税返礼品提供事業者登録（更新）申請書（別紙１）

（誓約書兼同意書）

[bookmark: _GoBack]　　年　　月　　日
（宛先）座間市長

（事業者）
所在地
商号又は名称
代表者職氏名
連絡先電話番号
連絡先電子メール

　座間市ふるさと納税返礼品提供事業者及び返礼品募集要項に基づき、返礼品提供事業者として登録（更新）申請します。
また、座間市が別に定める「座間市ふるさと納税返礼品提供事業者誓約条項」（以下「同条項」という。）を順守し、同条項に同意するとともに、今後、同条項に変更があった場合[footnoteRef:1]も、同条項を順守・同意することに誓約します。 [1:  【座間市情報提供欄】
同条項を更新したときは、電子メール等で事業者の皆様にお知らせします。
] 

　なお、本申請に関し、市税等を滞納していないことを確認するため、座間市が、座間市の保有する税情報を照会することについて同意します。
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  【 座間市 情報提供 欄 】   同条項を更新したときは、電子メール等で事業者の皆様にお知らせします。    

（別紙 １ ）  

