[bookmark: _GoBack]令和7年度　座間市コミュニティバス利用実態等調査業務委託仕様書

１．適用範囲
　　本仕様書は、市が実施する「令和７年度 座間市コミュニティバス利用実態等調査業務委託」（以下、「本業務」という。）に適用する。

２．業務委託の目的
　　本業務は、座間市コミュニティバス（以下、「コミュニティバス」という。）の利用実態を把握するとともに、座間市内（以下、「市内」という。）における公共交通全体の課題等を整理し、コミュニティバスの今後の再編や見直し検討のための基礎資料を作成するものである。

３．業務委託の概要
（１）市内の地域交通の現況把握
市内におけるコミュニティバス及びその他の公共交通（鉄道、路線バス、タクシー、福祉有償運送等）の運行路線や本数、乗降客数などを含む、現況に関する基礎的な資料の収集、ヒアリング、整理を行う。

（２）ニーズ把握
市内におけるコミュニティバス及びその他の公共交通（鉄道、路線バス、タクシー等）に関するニーズを把握するため、アンケート調査等を行い、集計・分析を行う。

（３）問題点・課題の整理
上記の現況整理、アンケート調査結果等をもとに、座間市における公共交通の問題点・課題の整理を行う。

（４）打合せ協議
業務を円滑に進めるため、適宜打合せを実施する。打合せは３回程度を想定する。

（５）報告書とりまとめ
上記の調査結果を報告書として、とりまとめを行う。

４．履行期間
　　履行期間は、契約締結日翌日から令和８年３月１３日までとする。
